RESOLUTION 13-2022

A RESOLUTION CREATING A BUDGET COMMITTEE FOR THE CITY OF HASKELL, ARKANSAS.

WHEREAS, The Budget Committee is an interlocal entity and political subdivision of the State of Arkansas and is governed by the City Council of Haskell, Arkansas and

WHEREAS, the City Council met on August 08, 2022 to consider, among other things, (a) creating a subcommittee of the Council, to be known as, the Budget Committee, to perform the functions outlined in the attachment to this Resolution, and (b) appointing the initial members of the Budget Committee, and

WHEREAS, after careful consideration, City Council of Haskell, Arkansas has determined that it is in the best interest of the City of Haskell, Arkansas and its constituent public to so act;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of Haskell, Arkansas as follows:

- 1. The City Council of Haskell, Arkansas hereby creates a subcommittee of the Council, to be known as the "Budget Committee", perform the function outlined in the attachment to this Resolution, and
- 2. The City Council of Haskell, Arkansas hereby appoints 4 (four) council members to serve on the Budget Committee.

Passed and approved this	day of, 2022.
Attest:	Approved:
Jennifer Hill	Roy Carman
Clerk/Recorder/Treasurer	Mayor